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Leia atentamente o texto. 
 
1. [...] Numa tarde de domingo, um trem do metrô de Nova  
2. York deslizava placidamente, e os poucos passageiros 
3. aproveitavam a tranquilidade para ler ou cochilar. De   
4. repente, o sossego foi quebrado pela entrada de um  
5. homem e seus quatro filhos pequenos. O pai sentou-se  
6. ao lado de uma senhora e fechou os olhos enquanto as 
7. crianças infernizavam a vida das pessoas, gritando,   
8. pulando e arrancando os jornais e livros das mãos dos 
9. perplexos passageiros. Quando a situação ficou  
10. insuportável, a senhora, indignada, sacudiu o pai e lhe  
11. disse: “O senhor tem noção do quanto seus filhos estão  
12. perturbando a vida dessas pessoas? O senhor não  
13. acha que é hora de tomar alguma providência?”. E ele,  
14. como que despertado de um estado de choque, disse: 
15. “Sim, a senhora tem razão, e eu peço desculpas, mas  
16. acontece que nós saímos do hospital onde a mãe deles  
17. morreu há uma hora, e acho que nem eles nem eu 
18. estamos sabendo como lidar com isso”. [...] 

CAMARGO, José J. A tristeza pode esperar.  
                           Porto Alegre, RS: L&PM, 2013. 

 
 

 
Na linha 2, PLACIDAMENTE só NÃO poderia ser 
substituída por: 

intensivamente  
 
 
Os vocábulos NÃO foram corretamente grafados em: 

despreso – prazerozo  
 
 
 
A opção que contém somente palavras TRISSÍLABAS é: 

crianças – desculpas  
 
 
A divisão silábica das palavras está incorreta em:  

pes – soas  /  jor – na – is  
 
 
De modo geral, para que se obtenha o plural de um 
vocábulo, basta acrescentar ao seu final um -s, sem fazer 
quaisquer outras alterações. Isso é o que acontece com as 
palavras: 

senhora – providência  
 
 
As palavras são SINÔNIMAS apenas em: 

sossego – tranquilidade  
 
 
Marque a letra em que há, respectivamente, uma 
OXÍTONA e uma PROPAROXÍTONA.  

metrô – ônibus  
 
 
 

 
Na linha 1, uma vírgula foi utilizada, porque:  

isola um adjunto adverbial de longa extensão 
 
A alternativa em que há um verbo conjugado no pretérito 
imperfeito do indicativo e outro, no pretérito perfeito do 
indicativo, nessa ordem, é: 

deslizava – sacudiu  
 
Após analisar os verbos destacados abaixo, assinale a 
frase em que há ERRO de concordância verbal. 

HAVIAM crianças incomodando as pessoas no metrô. 
 
 
 

MATEMÁTICA 

 
 
Uma fábrica teve um acréscimo de 25% em seu 
faturamento do primeiro semestre de 2023 para o 
segundo semestre do mesmo ano, sendo que no primeiro 
semestre faturou aproximadamente um milhão e 
duzentos mil dólares. Qual é o montante que a empresa 
faturou, contando já o segundo semestre? 

U$ 1.500.000 
 
 
Para a compra de um fogão novo, Joana pediu um 
empréstimo a seu pai no valor de R$ 550,00. Joana 
prometeu a seu pai que devolverá o montante 
emprestado em dez parcelas, com um juro de 0,5% a.m. 
Sendo assim, ao final ela desembolsará o valor total de: 

R$ 577,50 
 
 
O perímetro de um terreno retangular de dimensões 6,0m 
por 32,0m é de: 

76 m 
 
 
Numa determinada cidade a temperatura mais alta 
registrada durante o ano de 2023  foi 45ºC, sendo que a 
mais baixa havia sido -13ºC, no dia mais frio do inverno. 
De acordo com esses dados, a variação entre a 
temperatura mais alta e a mais baixa foi de: 

58 °C 
 
 
Numa determinada fábrica, dez funcionários produzem 
cento e oitenta camisetas durante doze dias com cinco 
horas de trabalho diárias. Quantas camisetas serão 
fabricadas em quinze dias, por doze funcionários, 
trabalhando quatro horas por dia? 

216 camisetas 
 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 
 
Qual país tem sofrido com intensos incêndios florestais nos 
últimos dias, sendo que já mataram mais de uma centena 
de pessoas? 

Chile. 
 
 
 
 



 
Qual é a doença que tem despertado preocupação no 
Governo, nas últimas semanas, devido o aumento dos 
casos em várias regiões do país?  

Dengue 
 
 
Qual a alternativa INCORRETA em relação a atual cultura 
brasileira? 

O afastamento entre negros, portugueses e índios, 
teve grande influência na cultura brasileira.  

 
 
De acordo com as últimas notícias, qual monarca teve 
diagnosticado um câncer em estágio inicial? 

Rei Charles III, do Reino Unido; 
 
 
Qual o nome do novo presidente da Argentina? 

Javier Milei 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


